

■他们不过是一群普通的实习生,野心勃勃、想参加最好的手术、想成为最好的外科医生
■他们终于在现实的磨炼中明白,哭是没有用的,与其示弱乞怜,不如把自己变成最强大的人

实习医生格雷

新年即将到来之际,人们总是会给自己规划一个新的开始。在感情上遭受打击的伊奇决定翻开新的一页,她的视线被一个名叫丹尼的病人吸引。

丹尼是一位心脏病患者,他一直在等待心脏移植,伊奇感到两个人有很多相似之处,于是经常找他聊天,每次聊天都感到非常愉快,伊奇渐渐感到自己的心被这个虚弱的病人吸引了……

医院收治的一个病人体内竟然有一枚炸弹,医院陷入危机,一位急救医生的手按在炸弹上,才避免了炸弹爆炸……

曾经与爱迪森发生恋情的马克在医院里出现,由此引发了爱迪森与德里克之间的矛盾,伯克发现克里斯蒂娜依然保留着自己的公寓,心情非常复杂。梅瑞迪斯了解了父亲当年弃她而去的真相,并在20年后第一次见到了自己的父亲。

梅瑞迪斯决定与乔治确定恋爱关系,但她发现自己的心里依然牵挂着德里克,于是他们之间的关系变得极其别扭。伊奇对丹尼的感情渐渐溢于言表,亚历克斯看在眼里,难免心生醋意。

爱迪森试图调和与德里克之间的关系,几经努力,二人终于达成了和解,而伊奇对亚历克斯的关注则日益加深。

一名冰球运动员的手指受了伤,医生们检查后发现由于病人当时处理不当导致伤口感染,必须实施手术,而这个手术很可能将会终结他一直以来的冰球梦……

实习医生们经历了一连串的病人死亡案例,这使他们沮丧而紧张。新来了一位名叫妮基的病人,她的精神更加紧张。

失恋使妮基异常焦躁,她甚至爬到树上偷窥男友,结果跌下来受了伤。梅瑞迪斯询问病情时,妮基坚称自己受了雷击。然而通过进一步检查,梅瑞迪斯发现妮基不仅跌伤了腿,还摔裂了脾脏,她连忙安排手术,却因为妮基的延误错过了最佳治疗时机。

丹尼安装心脏辅助装置后出现并发症,经过紧张的手术,丹尼终于渡过难关,伊奇在兴奋的同时发现自己深深地爱上了这位病人。

一对夫妇陪着怀孕的女儿莫莉前来就医,梅瑞迪斯惊讶地发现,那位父亲竟然是自己的父亲撒切尔,而莫莉就是自己同父异母的妹妹。梅瑞迪斯异常激动,对撒切尔避而不见。

理查德告诉撒切尔,梅瑞迪斯的母亲患有早发老年痴呆症,而乔治更是当着撒切尔的面对梅瑞迪斯进行热情的赞扬,撒切尔终于明白了女儿的近况,理解了她的心情。

爱迪森努力与德里克重修旧好,梅瑞迪斯看在眼里,痛在心上,她决定和结识不久的兽医芬恩进一步接触,却无法投入真正的感情,这让她十分沮丧。

一位名叫罗丝的孕妇来到医院接受剖腹产手术,她已经生育了6个孩子,孕育孩子使她精疲力竭,可丈夫又不同意她避孕,因此她请求主治医师爱迪森背着她的丈夫在手术中为她实施结扎,爱迪森同情罗丝,经过再三考虑后同意了。

理查德知道后向爱迪森询问详情,爱迪森希望罗丝帮她作证,但是罗丝因为保险问题选择了沉默,爱迪森不得不重新考虑自己作为医生的职责……

一家四口在外出的路上遭遇车祸,检查发现,怀有身孕的梅拉妮肺部严重受损,虽经医生们的极力抢救,仍然没有保住她的性命。肇事司机马歇尔是一位实习医生,因为过度疲劳撞上了他们的车。得知梅拉妮的死讯后,马歇尔异常懊悔,他知道由于自己的一时疏忽给这个原本美满的家庭造成了深深的伤害。

梅瑞迪斯目睹这一切,心中颇感震撼,她找到芬恩,希望结束二人的关系,以免对芬恩造成心灵上的伤害,但是芬恩给她讲述了另外一个故事……

眼见丹尼日渐虚弱,伊奇心急如焚,但是在捐献中心的移植名单上,仍然有一位病人排在丹尼的前面。为了挽救心上人的生命,伊奇让伯克去



争取一颗刚刚送到捐献中心的心脏,自己则果断地剪断了连接丹尼心脏辅助装置的电源线。

梅瑞迪斯和德里克共同抚养的宠物狗患上了骨癌,异常伤心的梅瑞迪斯找到芬恩……

丹尼的生命危在旦夕,伯克却被持枪分子击中身受重伤,绝望的伊奇召集梅瑞迪斯、乔治和克里斯蒂娜,对丹尼进行紧急抢救,并以病危中丹尼的各种身体指标为由,说服了贝里医生和理查德主任,最终拿到了心脏。

伯克的伤势非常严重,有可能留下右手的终生残疾,从而失去他钟爱的医生职业,德里克医生亲自主刀,为伯克实施手术……

为了保护伊奇不被医院开除,梅瑞迪斯、克里斯蒂娜等人争相承担责任,理查德只好对5位实习生都进行了暂时的惩罚。

丹尼接受心脏移植手术后恢复良好,他向伊奇郑重求婚。然而,正当伊奇沉浸在热恋的幸福之中时,却发现丹尼躺在病床上溘然长逝了……

5月17日至23日22:00 CCTV-8播出第25集至35集

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618